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ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9 ΜΑΪΟΥ 2014

Π ολύ ικανοποιημένος επι-
στρέφει σήμερα στην Κύ-
προ ο Πρόεδρος της Δη-

μοκρατίας, Νίκος Αναστασιάδης,
καθώς η επίσημη επίσκεψή του στη
Γερμανία είχε καλά αποτελέσματα
και η ισχυρή αυτή χώρα της ΕΕ
έδειξε να αναγνωρίζει και να αποδίδει
ιδιαίτερη σημασία στον γεωστρα-
τηγικό ρόλο που μπορεί να διαδρα-
ματίσει η Κυπριακή Δημοκρατία. Ο
κυβερνητικός Εκπρόσωπος, Νίκος
Χριστοδουλίδης, που συνόδευσε τον
Πρόεδρο στη Γερμανία -μιλώντας
σε δημοσιογράφους- χαιρέτισε τη
στήριξη της χώρας στις θέσεις μας
στο Κυπριακό, σημειώνοντας πα-
ράλληλα πως «οι διαβουλεύσεις που
αφορούν οικονομική και τεχνική
βοήθεια και στήριξη από τη Γερμανία
σε συγκεκριμένους τομείς βρίσκονται
σε προχωρημένο στάδιο». Ανέφερε,
ακόμη, πως «είναι κοινή η πεποίθηση
για την ανάγκη ενδυνάμωσης των
διμερών μας σχέσεων μέσα από τα-
κτικές επαφές σε όλα τα επίπεδα».
Υπάρχουν, συνέχισε, πολλά θέματα
κοινού ενδιαφέροντος που προκύ-
πτουν, ανάμεσα σε άλλα, και από
την κοινή μας ιδιότητα ως κράτη
μέλη της ΕΕ και τη σημαντική γερ-
μανική παρουσία στην κυπριακή
ναυτιλία. «Η Γερμανία αναγνωρίζει
και αποδίδει ιδιαίτερη σημασία στο
γεωστρατηγικό ρόλο που μπορεί να
διαδραματίσει η Κυπριακή Δημο-
κρατία. Η πρόσφατη ανεύρεση υδρο-
γονανθράκων εντός της αποκλει-
στικής οικονομικής ζώνης της Κυ-
πριακής Δημοκρατίας και οι προ-
σπάθειες αξιοποίησης τους μπορούν
και πρέπει να λειτουργήσουν προς
όφελος της ενεργειακής ασφάλειας
της Ευρώπης, καθιστώντας την Κύ-
προ ως ένα νέο ευρωπαϊκό ενεργει-
ακό κέντρο» επεσήμανε.

ΤΑ ΣΥΝ ΣΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟ. Σε σχέ-
ση με το Κυπριακό, ο κυβερνητικός
Εκπρόσωπος είπε πως είναι πολύ
σημαντικό το ότι η κα Μέρκελ ανα-
φέρθηκε δημόσια στην ανάγκη συμ-

βατότητας της λύσης με το ευρω-
παϊκό κεκτημένο, την ενεργότερη
εμπλοκή των Βρυξελλών στη διαδι-
κασία για το Κυπριακό, καθώς επίσης
στην προστιθέμενη αξία που θα έχουν
στον εν εξελίξει διάλογο, ουσιαστικά
μέτρα οικοδόμησης εμπιστοσύνης.

ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΙΣ ΜΜΕ. Αναφορικά
με την Οικονομία, είπε πως ανα-
γνωρίζεται η σημαντική προσπάθεια
που καταβάλλεται από την κυβέρ-
νηση, τα πολιτικά κόμματα τους
κοινωνικούς εταίρους και γενικότερα
τον κυπριακό λαό. «Οι πρόσφατες
αναβαθμίσεις και οι θετικές αξιολο-
γήσεις της τρόικας αποτελούν εν-
δείξεις για τη θετική πορεία ανά-
καμψης της κυπριακής Οικονομίας.
Σε αυτό το πλαίσιο οι διαβουλεύσεις
που αφορούν οικονομική και τεχνική
βοήθεια και στήριξη από τη Γερμανία
σε συγκεκριμένους τομείς βρίσκονται
σε προχωρημένο στάδιο. Ήταν κοινή
η πεποίθηση για την ανάγκη στήρι-
ξης των μικρομεσαίων επιχειρήσεων,
καθώς επίσης και για την αντιμετώ-
πιση του προβλήματος της ανεργίας,
ειδικότερα όσον αφορά τους νέους.
Και τα δύο αυτά θέματα, πέρα από
το ότι αποτελούν προτεραιότητα
για την Κυπριακή Δημοκρατία, είναι
και ευρύτερα θέματα που ανησυχούν
το Βερολίνο, αφού άπτονται και του

θέματος της ανταγωνιστικότητας
της Ευρώπης γενικότερα έναντι των
ΗΠΑ και της Ασίας», επεσήμανε.

ΤΑΥΤΟΣΗΜΕΣ ΑΠΟΨΕΙΣ. Τέλος,
ο κ. Χριστοδουλίδης είπε ότι εκφρά-
στηκαν οι κοινές ανησυχίες για την
κατάσταση στην Ουκρανία και τον
τρόπο αντιμετώπισης της κρίσης.
«Οι δύο χώρες έχουν ταυτόσημες
απόψεις και προσεγγίσεις σε σχέση
με τους τρόπους και τα μέσα αντιμε-
τώπισης της κατάστασης, όπως αυτή
έχει διαμορφωθεί», κατέληξε.

«ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΣΤΗ ΝΑΥΤΙΛΙΑ». Στο μεταξύ, ο
Πρόεδρος Αναστασιάδης –που ήταν
ο κύριος ομιλητής σε γεύμα που
παράθεσε το Κυπριακό Ναυτιλιακό
Επιμελητήριο προς σημαντικούς
Γερμανούς πλοιοκτήτες, παρουσία
του δημάρχου του Αμβούργου- εξήρε
τη συνεισφορά του τομέα της ναυ-
τιλίας στην πορεία της Οικονομίας
και έστειλε μήνυμα αισιοδοξίας για
την πορεία της κυπριακής Οικονο-
μίας. Εξέφρασε, μάλιστα, την ικα-
νοποίησή του για το γεγονός ότι 45
γερμανικές εταιρείες κατέχουν 167
σκάφη υπό κυπριακή σημαία, με
χωρητικότητα δύο περίπου εκατομ-
μυρίων τόνων, που αντιστοιχεί στο
9% της συνολικής χωρητικότητας

του κυπριακού στόλου.
Στη δική του ομιλία, ο δήμαρχος
του Αμβούργου, Όλαφ Σολτζ, δή-
λωσε πεπεισμένος ότι η Κύπρος με
τη ναυτιλία ως έναν από τους ση-
μαντικούς τομείς της οικονομίας θα
επιστρέψει στις αγορές και θα άρει
τους περιορισμούς στη διακίνηση
κεφαλαίου. Ενθαρρυντικά μηνύματα
για την πορεία της Οικονομίας έδωσε
και εκ των εκτελεστικών διευθυντών
της Τράπεζας Μπέρεμπερκ, Αντρέας
Μπρόντμαν, λέγοντας ότι η τράπεζα
εκτιμά ότι η κυπριακή Οικονομία
θα επιστρέψει στην ανάπτυξη ίσως
και μέσα στο 2014 ή το αργότερο
το 2015. Είπε πάντως πως οι Γερμανοί
πλοιοκτήτες αναγνώρισαν από το
1970 τις «φανταστικές ευκαιρίες»
που προσφέρει η Κύπρος στη διεθνή
ναυτιλιακή βιομηχανία. «Ήταν η
πλοιοδιαχείριση και ιδιαίτερα οι
δραστηριότητες διαχείρισης πλη-
ρωμάτων και η πλοιοκτησία που
δημιούργησαν τεράστια ανάπτυξη
και η οποία κατέστησαν την Κύπρο
ένα από τα πιο σημαντικά παγκόσμια
κέντρα για τις ναυτιλιακές εταιρείες»,
ανέφερε ο κ. Μπρόντμαν. Σημει-
ώνεται ότι το γεύμα πραγματοποι-
ήθηκε στα κτίρια της Τράπεζας
Μπέρεμπεγκ, η οποία δραστηριο-
ποιείται εδώ και χρόνια στον τομέα
της ναυτιλίας στην Κύπρο.

Γερμανική στήριξη σε 4 επίπεδα

Τ ακτοποίησε τα γυαλιά που γλιστρού-
σαν στη γαμψή του μύτη, διόρθωσε
τη φράντζα που έπεφτε, σαν κουρ-

τίνα, μπροστά στα μάτια του, έσκυψε το κε-
φάλι επάνω από την αλληλογραφία, ήπιε
τρεις γουλιές από το νεροζούμι που του
φτιάχνει η κυρία Θάλεια, και έχει το θράσος
να το αποκαλεί καφέ, τίναξε άθελά του το
καπάκι της κόκκινης πένας κι εκείνο έπεσε
στο πάτωμα, έσκυψε και το πήρε και, πω-
πω, αντίκρισε, από κοντά, τις χυτές γάμπες
της νεαρής κοπελίτσας που συμπληρώνει
ήδη τρία χρόνια συνεχούς υπηρεσίας χωρίς,
όμως, να πάρει ούτε μισό ευρώ αύξηση. Ζή-
λεψε αφόρητα επειδή, στην ηλικία του, οι
ερωτικές πράξεις περιορίζονται σε εντελώς
οπτικό επίπεδο, και πεδίο, και με αφορμή
το υπερθέαμα που απόλαυσε σταμάτησε
κάθε άλλη ενέργεια, έσπρωξε τις αιτήσεις
στην άκρη και ξεκίνησε το αισθησιακό του
ταξίδι. Πρώτα απ’ όλα, λοιπόν, έτρεξαν τα
σάλια του με το ντύσιμο της Γεωργιάδου η
οποία, κατά γενική ομολογία, είναι σκύλα.
Στο κρεβάτι, εννοείται. Πριν από χρόνια δο-
κίμασε να τη φλερτάρει, απ’ έξω απ’ έξω, και
έφαγε απόρριψη που θα τη θυμάται σε όλη
του τη ζωή. Πάντως, παρότι παραπονεμέ-
νος, οφείλει να ομολογήσει ότι συναγωνίζε-
ται, η άτιμη, φωτομοντέλα παγκοσμίου
διαμετρήματος. Φέρνει δε λίγο προς τη
Σαρλίζ Θερόν - επίσης άτιμη. Και με μπαλ-
κόνια αυθεντικά, πέρα για πέρα.

Λ ίγο πιο κάτω, θαμμένη πίσω από το
φωτοτυπικό μηχάνημα, εργάζεται η
Μοσχίδου. Διαθέτει σπάνια φυσική

ομορφιά κι αν περίμεναν προκοπή από
αυτήν οι εταιρείες καλλυντικών, θα είχαν
πάει φούντο. Της αρέσει να τη φλερτάρουν,
αποδέχεται, έστω και με κόνξες, «τράβα με,
κι ας κλαίω», τις αντρικές κολακείες, αλλά
είναι σκληρό καρύδι. Και, σίγουρα, όχι για τα
δόντια του. Η επόμενη καλλονή ονομάζεται
Ζησίμου και θα έστελνε στην Κόλαση έως
και τον Πάπα. Δεν είναι τόσο τα φυσιογνω-
μικά χαρακτηριστικά της, όσο οι υποσχέσεις
που εκπέμπει, και οι κόκκινες γόβες που
προκαλούν παρενέργειες. Μοιάζει με φωτο-
βολίδα που θα ανάψει από λεπτό σε λεπτό.
Μυστήρια, όμως, περίπτωση. Κάποιοι λένε
πως είναι αθώα σαν περιστέρα, κάποιοι λένε
πως οι τέσσερις διαδοχικές προαγωγές
έχουν να κάμουν με τα σκέλια της και, πρω-
τίστως, με τη συχνότητα που τα ανοίγει.
Κάπου εδώ ολοκληρώθηκε ο αφροδισιακός
περίπατος του Πέτρου, αφήνοντας στο
στόμα του, εκτός από την απαίσια γεύση
του καφέ, την εξίσου απαίσια γεύση του
ανεκπλήρωτου.

Στο γραφείο
Με τον ΑΝΔΡΕΑ ΚΟΥΝΙΟ

ΕΝ ΔΗΚΤΙΚΑ

Η γερμανική τράπεζα Μπέρεμπερκ εκτιμά ότι η κυπριακή Οικονομία θα επιστρέψει 
στην ανάπτυξη ίσως και μέσα στο 2014 ή το αργότερο το 2015

Οι διαβουλεύσεις που αφορούν οικονομική και τεχνική βοήθεια και στήριξη από τη Γερμανία σε συγκεκριμένους τομείς βρίσκονται σε προχω-
ρημένο στάδιο. [Φωτογραφικό στιγμιότυπο από τη χθεσινή υποδοχή του Προέδρου Αναστασιάδη στα κτίρια της Τράπεζας Μπέρεμπεγκ]

ΣΕΡΝΤΑΡ: Εισβολές γιοκ…

Η Τουρκία δεν μπορεί να κάνει στρατιωτική επι-
χείρηση στην Κύπρο επειδή είναι υποψήφια
χώρα για ένταξη στην ΕΕ, δήλωσε χθες ο λε-

γόμενος αντιπρόεδρος των κατεχομένων, πρόεδρος
του τουρκοκυπριακού Δημοκρατικού Κόμματος, Σερντάρ
Ντενκτάς. «Εάν υπάρξει συμφωνία στις διαπραγματεύσεις
που ξεκίνησαν, είτε συμπεριληφθούν οι υπάρχουσες
και αποτελεσματικές εγγυήσεις της Τουρκίας είτε όχι,
δεν θα αλλάξει τίποτα. Οι αποτελεσματικές και υπάρ-
χουσες εγγυήσεις θα μείνουν στα χαρτιά. Γιατί θα
μπούμε στην ΕΕ ως κράτος; Η Τουρκία επειδή είναι
υποψήφιο μέλος στην ΕΕ δεν μπορεί να κάνει στρα-

τιωτική επιχείρηση. Αν θα υπάρξει λύση, σε αυτή τη
λύση η πιο σημαντική μας ασφάλεια είναι το δικό μας
κράτος. Από τη στιγμή που θα το εγκαταλείψουμε
αυτό τίποτα δεν σώζει το μέλλον μας. Με αυτή την
έννοια συζητείται το μέλλον μας με μεγάλο ερωτηματικό
στο τραπέζι» είπε ο κ. Ντενκτάς, μιλώντας σε Συμπόσιο
για το Κυπριακό στην Άγκυρα με τίτλο «Το χθες, το
σήμερα και το αύριο της Κύπρου». Ανέφερε, ακόμη, ότι
για την εκμετάλλευση του φυσικού αερίου στην Κύπρο
χρειάζεται λύση του Κυπριακού και η Τουρκία πρέπει
να κινηθεί με διπλωματικό τρόπο για να εμποδίσει τις
πρωτοβουλίες της ελληνοκυπριακής πλευράς.
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